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Máme tu jaro, a tak se druháčci v prvouce učí o tom, co všechno se děje v jarní přírodě. V českém  

jazyce si zkusili napsat krátké vyprávění.  

  

21. března začíná jaro a to je měsíc ptáků, protože ptáci pěkně zpívají. Zpěvem ostatním ptákům 

oznamují, že to území bude jejich a že tam založí svou rodinu. Určitě jste si všimli, že se probudila 

zvířata  a že už žádné zvíře nespí. Na jaru se mi líbí rozkvetlé kytičky a že už nemusíme nosit teplé 

oblečení. (Nikola Vaňkátová) 

  

Na jaře hřeje sluníčko. Na jaře rozkvétají kytičky. Jezdíme na kole. Přilétají k nám ptáci z teplých krajin. 

Probouzejí se zvířátka ze zimního spánku. Mně se na jaru nejvíc líbí Velikonoce. Jaro mám moc ráda. 

(Petra Nešťáková). 

  

Na jaře se dny prodlužují a noci se zkracují. Ptáci přilétají z teplých krajů. Zvířátka se probouzejí ze 

zimního spánku. Na jaře jsou Velikonoce. Začíná hřát sluníčko. Na jaru se mi líbí, že všechno rozkvétá. 

(Eliška Kantorová)         Mirka Roudnická 

 

  

 

 

A proč se na jaro těší naši prvňáčci?  
 

Mareček:  

Těším se na jaro, protože budu mít svátek a narozeniny. Jaro mám rád. Je teplo a kvetou květiny a pučí 

stromy.  

Radunka:  

Moc se těším na jaro, až bude teplo, budu si hrát s pejskem Tomíkem na naší zahrádce.  

Anežka:  

Ahoj, jaro. Moc se na tebe těším, protože bude svítit sluníčko, bude teplo a budou kvést pampelišky. 

Chtěla bych se naučit plést věnečky.  

Alenka Č.:  

Na jaro se moc těším. Mám ráda, když kvetou stromy a květiny. Líbí se mi, jak začíná být všude v přírodě 

zeleně a všude to voní. Je fajn, že slunce už víc hřeje, později zapadá a můžeme být déle venku.  

Samík:  

Na jaro se těším. Nemusím nosit teplé oblečení. Na jaře jsou rozkvetlé květiny, těším se, že bude teplo. 

Můžu jezdit na výlety na kole.  

Andrejka:  

Sviť, sluníčko, sviť, abych mohla nosit sukýnky, dělat věnečky z pampelišek a běhat venku rychle.  

Terezka:  

Těším se na jaro, protože budu moct chodit málo oblečená.  
          Vendula Dovole 
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Seznamte se - naše VI. třída  
tř. uč. Šárka Bielaková 

 

 

MATĚJ PATŘÍ MEZI SPORTOVCE   

VÝTEČNÝ JE OBRÁNCE    

NEJRADĚJ MÁ HISTORII   

A NEMÁ RÁD POEZII  

   

 

ANNA SE K NÁM OBČAS STOČÍ   

JEZDÍ TOTIŽ S KOLOTOČI    

NEJRADŠI MÁ ŠOPING    

JE TO PRO NI DOPING      

 

 

ANIČKA JE MALÍŘKA    JIRKA – TEN RÁD PRACUJE   FILIP – TO JE POTÍŽISTA 

A MILUJE ZVÍŘÁTKA    AUTO – TO HO RAJCUJE   POBAVÍ VÁS DOZAJISTA 

JEDNOU JEJÍ OBRAZY    NA MOTORCE JEZDÍ RÁD   NA HOLKY SE OTÁČÍ 

KAŽDÉMU DECH VYRAZÍ   JE TO DOBRÝ KAMARÁD   UČITELE VYTÁČÍ 

  

 

BELZÍK – TEN KDYŽ BĚHÁ   ARCHEOLOG BUDE KAČKA   LORI S NÁMI ČETUJE 

HROZNĚ PŘI TOM HEKÁ   CHECHTÁNÍ JE JEJÍ ZNAČKA   KDYŽ PO SVĚTĚ CESTUJE 

MNOHEM RADŠI ČETUJE   PĚSTNÍ KLÍN ČI KANOPU   ANDĚLSKY SE USMÍVÁ 

POČÍTAČ ON MILUJE    VYROBÍ VÁM ZA CHVILKU   ZLOU NÁLADU NEMÍVÁ 

 

 

SÁRA RÁDA SPORTUJE   ÁJA MNOHO NEMLUVÍ   DAVID VŠECHNO GLOSUJE   

AEROBIKU SE VĚNUJE   CHYTRÝM VTIPEM PŘEKVAPÍ  TAKY ČASTO SPORTUJE 

KDYŽ ZKUSILA SNOUBÓRDIT  KNÍŽKU PŘEČTE RAZ DVA TŘI  MUZIKU MÁ HODNĚ RÁD 

RUKU SI MOHLA ULOMIT   PAK NA KONĚ VYSKOČÍ   OBLÍBENÝ KAMARÁD 

 

 

FILDA NÁS RÁD POBAVÍ   USMĚVAVÁ ŠIKULKA    TERKA – NAŠE HASIČKA 

JEHO RANNÍ NÁLADY    TO JE NAŠE ELIŠKA    ŠIKOVNÁ JE HOLČIČKA 

POTOM RÁD I CESTUJE   VŠELIJAKÉ OZDOBY    JEN KNÍŽKY JÍ NEVONÍ 

A NA „ŠEJKSU ČÍTUJE“   NA POČKÁNÍ VYROBÍ    TO UŽ RADŠI PLAVÁNÍ 

 

 

PŘÍRODOPIS BY VÁS KUBA MOHL UČIT 

SVÝMI ZNALOSTMI VÁS MŮŽE MUČIT   TO JE NAŠE TŘÍDA CELÁ 

VÍC HO BAVÍ DĚJINY       BYLA, JE A BUDE SKVĚLÁ!! 

VERNEOVKY ČTE CELÉ HODINY 

 

                                žáci VI. třídy 

 

 

 

Informace pro všechny, kterým není lhostejné, kde skončí odpady z našich 

domácností. 

 

V projektu Recyklohraní, aneb Ukliďme si svět je možné sbírat kromě použitých 

baterií a vysloužilých drobných elektrospotřebičů i prázdné laserové tonery a 

inkoustové cartridge. Sběrný box je umístěn vedle vstupních dveří do budovy školy. 
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Fotbal v Nikaragui 

DALŠÍ ROZHOVOR 
 

Fotografie: www.divokejbill.cz (1,3,5), Robert Brajer (2), Jindřich Domín (4) 

Autorka rozhovoru: Alice Adamcová 

Přinášíme vám další zajímavý rozhovor, tentokrát s harmonikářem kapely Divokej Bill, která nazpívala 

hity jako Pocit, Malování, Plakala anebo Dolsin, a také kounickým občanem, Martinem Peckou. 

 

 

Jak jste se dostal k harmonice? 

Když mi byly čtyři, dostal jsem pod stromeček takovou malou čínskou 

harmoniku a na tu jsem se sám naučil. Když potom rodiče viděli, že mi to 

jde, koupili mi větší. Pomáhal mi s ní děda, pan Bierl, a potom jsem začal 

chodit k panu Procházkovi z Kostelce. To byla taková dětská kapela, byl 

jsem tam asi do patnácti.  

       

 

 

 

 

Jak jste se dostal k Divokýmu Billovi? 

Já jsem občas s harmonikou jezdil po nějakých večírcích. 

Na jednom z nich mě viděl Vašek Bláha, současný 

kapelník, který si v tu dobu usmyslel, že chce mít kapelu 

ve stylu Kelly Family – že tam chce mít hodně nástrojů a 

mezi nimi i harmoniku. Ten mě potom navštívil doma, 

jestli bych do toho nešel, tak jsem mu na to kývnul. Předtím 

jsem v žádné kapele, kromě té pana Procházky, nebyl. 

 

Jak se dal Divokej Bill dohromady s The Levellers, 

britskou kapelou? 

Petr Fořt je jednou pozval na Rock for People, když se ještě konal v Českém Brodě. Tam jsme se 

seznámili a potom jsme s nimi jeli v roce 2008 šňůru. Mně když bylo osmnáct, slyšel jsem je jednou hrát 

na nějakém koncertě, líbili se mi, a pak najednou jsem s nimi stál na pódiu, to bylo super. 

 

 

Co se vám líbí na střední Americe? 

No my jsme poprvé byli na Kubě ještě za vlády Fidela Castra 

a byl to úplně jiný svět, pořád teplo, žádní naštvaní lidé. Navíc 

kromě letenky je to docela levné, teda protože my jezdíme na 

čundr s batohem a projíždíme to jejich autobusy, kdybychom 

spali v pětihvězdičkových hotelech, to by byla jiná cenová 

kategorie. Už jsme byli na Kostarice, v Panamě, Nikarague, 

Guatemale, Belize a Ekvádoru a rozhodně se tam   

chceme ještě vrátit, protože nám chybí Salvador a Honduras. 

 

 

 

 

 

Martin Pecka 

 

Za nejnovější CD „15“ dostal Divokej Bill 

zlatou desku 

http://www.divokejbill.cz/
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Zápas Kounic s fotbalovou školou 

Ivana Mráze. 

Co předcházelo zápasu Kounice vs. Kostarika, 

který se odehrál 1.7.2011? 

Bývalý fotbalista Sparty Ivan Mráz na Kostarice 

žije a má tam fotbalovou školu. A jeho zeť je 

hudebník, se kterým já se shodou okolností znám. 

Jednou jsem právě měl jet na Kostariku a ten 

kamarád mi povídá, že tam má tchána. Já se zeptal 

koho a on odpověděl, že Ivana Mráze, a tak jsme se 

k sobě dostali. On se tam potom o nás staral. Já 

jsem se ho ptal, jestli s tou svojí školou hrají fotbal 

jenom s juniorskými týmy á la Sparta, Dukla… nebo jestli si 

nechtějí zahrát s vesnickým týmem, a tak přijeli do Kounic. 
 

Ještě pořád hrajete fotbal za Traverzu Rostoklaty? 

Ano. To se stalo tak, že tam hrál Fořťák a ten mi jednou povídá:  

„Hele, když máš tak rád fotbal, pojď si zkusit zahrát s námi.“ 

Tak jsem do toho šel a už jsem tam zůstal. 
 

Jaké máte koníčky kromě muziky? 

Hlavně fotbal a rád se podívám na dobrý film. 
 

Kde nejdál Divokej Bill byl? 

Tak nejdál jsme byli v Chicagu, kde je silná česká komunita a 

zvou si tam české kapely. Určitě tam už byl Olympic a spousta 

dalších. Potom jsme byli třeba v Londýně, kde je Čechů taky 

dost. Pak třeba v Užhorodě, kam nás pozval jeden pivovar 

z Vysočiny, odhalovali tam i sochu Švejka. Dál jsme byli třeba 

v Irsku, Chorvatsku, Maďarsku, samozřejmě na Slovensku a 

vloni jsme byli v Rumunsku v Banátu, hodně jsme toho taky 

projeli s Levellers.  

 

Pro neznalé: Divokej Bill je kapela z Úval u Prahy, založená v roce 1998 kytaristou Vaškem Bláhou. 

V dubnu loňského roku vydal u příležitosti 15. narozenin kapely desku s příznačným názvem „15“, 9. 9. 

2011 odehrál v Úvalech svůj 1000. koncert, v roce 2006 vyhrál Českého slavíka a čtyřikrát se umístil na 

třetím místě. 
 

Divadelní kroužek 

Víte, co má společného babička, popravená 

francouzská královna, bájný tvor papouš a 

nenapravitelný lhář? Všechno jsou to postavy 

z divadelních představení, která navštívil v letošním 

roce KMD – Klub mladého diváka. Společně jsme 

viděli úžasnou Elišku Balzerovou v roli babičky 

Boženy Němcové v divadle Na Fidlovačce, nasmáli 

jsme se při absolventském představení žáků 

konzervatoře, kteří nastudovali hru podle filmu 

s Oldřichem Novým Roztomilý člověk, a v Národním 

divadle se nechali unášet krásou tajuplné říše zvané Čarokraj.  

5. 2. začal Divokej Bill v Brně svou 

koncertní šňůru, zavítal i do Kolína nebo 

do Prahy, M.P. první zleva 
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Členy KMD se mohou stát děti 7. - 9. třídy, které mají rády svět divadla. Za 400 korunové předplatné se 

během školního roku podívají na 4 představení v těch nejlepších pražských divadlech, uvidí naživo 

mnoho populárních herců i zpěváků a seznámí se s nejrůznějšími uměleckými žánry – od komedie až 

k opeře.  

Posledním představením letošního roku bude slavný muzikál Marie Antoinetta v divadle Hybernia, jehož 

česká premiéra se právě chystá. Z milovníků divadla se stala správná parta, která se těší na každé další 

představení. A přiznejme si, že trochu k tomu přispívá i fakt, že vždycky si při výletu do hlavního města 

najdeme i chvilku zajít si na něco dobrého. Uznejte - kulturní zážitek s prázdným žaludkem prostě není 

úplně ono.                                                             

Co dodat? Snad jen to, že přihlášky nových členů na místa uvolněná odcházejícími deváťáky se budou 

přijímat v červnu.                                                                                           Marie Domínová 

 

 

 

Lyžařský výcvik 
 

Od 8.2. do 15.2. se uskutečnil 

lyžařský výcvik, který jsme  

absolvovali společně s dalšími 

třemi školami, jeden kurz byl ze 

základky z Libice nad Cidlinou, 

druhý z Dymokur a třetí z Křince. 

Když jsme dojeli do Jánských 

Lázní, již společně s dalšími 

třemi kurzy, vystoupili jsme z autobusu až u haly, která vedla ke kabinkové lanovce, která nás, naše 

zavazadla a nové známé i s našimi učiteli měla dopravit na kopec. No nakonec jsme vyjeli a naházeli naše 

zavazadla do rolby, která je odvezla k chatě. 

My jsme tam pak sice došli, ale už nás některé bolely nohy, a přesto jsme museli makat dál. Nanosili jsme 

zavazadla doprostřed haly, ze které jsme je postupně rozebírali, a každý si za nějaký ten čas našel to 

„pravé“. 

Pak jsme se měli zabydlet ve svých pokojích, někteří po dvou, jiní po třech a dokonce i po čtyřech, ale 

byli i tací, kteří měli spolubydlících pět. 

A pak už to bylo každý den to samé, ale zároveň jiné. 

Ráno budíček o půl osmé, pak snídaně v podobě švédského stolu. Od devíti potom už samostatný výcvik 

na svahu přímo u chaty, někteří chodili na běžky. Následoval návrat do chaty a oběd. 

Poté polední klid, který pro většinu z nás znamenal ještě větší námahu než na svahu, běhali jsme totiž do 

schodů za našimi spoluvýcvikáři. 

A od dvou hodin byl polední výcvik, a to opět na svahu a na běžkách. 

Po návratu na chatu přišla jako první na řadu sprcha, potom jsme se šli na večeři, po které následovala 

zábava, kterou každý oddíl musel jedenkrát týdně připravit. 

A pak do postele, oficiální večerka byla okolo půl jedenácté, ale většina z nás „fejsbukovala“ 

i po půlnoci. Tak tohle je přehled asi tak všeho, co se každý den opakovalo. 

Jinak byl každý den vesměs úplně jiný, jelikož jsme se navzájem začali navštěvovat čím dál tím 

více…vzniklo pár přátelství, asi i nějaký ten lyžákový románek… 

Dalo by se toho napsat mnohem víc, ale to už zůstane ve vzpomínkách našeho „zájezdu“. Zbyla nám 

spousta krásných vzpomínek, dobrých přátelství a hlavně jsme si to užili. 

Takže lyžák to bylo super, a Vy, když budete mít tu možnost, tak jeďte určitě taky, stojí to za to…. 
         Hela Kadeřávková, Radek Porš 
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Viděli jsme, slyšeli jsme 

Divadlo  

Krátce po pololetních prázdninách nás navštívili herci 

z divadélka v Hradci Králové s představením „Pohádky ze 

statku“. Během hodiny jsme shlédli tři veselé pohádky o tom, 

jak pejsek zapomněl štěkat, o trkavém beranovi a o zloději 

slepic. Všechny pohádky byly trošku poučné,  

ale hlavně velmi zábavné, jak můžete vidět na rozesmátých 

tvářích druháčků. V představení se také hrálo a zpívalo a kromě 

opravdových herců jsme viděli spoustu maňásků - zvířátek. A 

co se druháčkům nejvíc líbilo, co je rozesmálo? 

 

 - Nejvíc se mi líbil kocour Bonifác, protože každého napálil a 

pak se mu to vrátilo. (Jan Cimr) 

- Líbilo se mi, jak chtěl zloděj ukrást slepičku Boženku a že ho 

hospodář dopadl při činu a zahnal, takže to dobře dopadlo. 

Rozesmálo mě, jak kravička olízla zloděje a jak mu prasátko 

dalo pusu. (Nikola Vaňkátová). 

 

- Líbila se mi pohádka o Voříškovi, protože zapomněl štěkat a neuměl poprosit o jídlo (Aurora Tlamichová). 

- Líbilo se mi, jak tam hráli na kytaru (Denis Kolář). 

- Líbilo se mi, že se zpívalo a že to bylo namíchané (Lucie Judasová). 

- Srandovní byla celá pohádka (Martina Kyselová).     Mirka Roudnická 

 

Pro 2. stupeň měli herci připravený program s názvem 

„Divadelní učebnice aneb české divadlo  

20. století“. Byl vytvořen jako soubor ukázek divadelních her, 

kde se promítlo období od vzniku samostatného 

Československa až po současnost. Zazněly dialogy a hity z 

Osvobozeného divadla. Následovala ukázka z románu Karla 

Čapka „Válka s mloky“ a nechyběla ani scénka Jiřího 

Suchého a Jiřího Šlitra s písněmi ze Semaforu. Brněnské 

Divadlo na provázku nám připomněla ukázka z jeho 

bezkonkurenčně nejslavnější hry „Balada pro banditu“.      

Jednu z rolí si střihla i naše herečka Barča Zelinková. 
Představení se nám moc líbilo!          Kristýna Karavanová, Emma Pýchová 

 

Vokální soubor „Happy day quintet“ 
 

Úžasný zážitek nám v úterý 11. března 

2014 připravila vokální skupina „Happy 

day quintet”, která vystoupila pro základní 

školu na obecním úřadě.  

Jde o akapelovou skupinu složenou z pěti 

profesionálních zpěváků, tří žen a dvou 

mužů. Při vystoupeních používají výhradně 

lidský hlas a lidské tělo.  
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 Zjistili jsme např.:  

1. Jak funguje náš hlas.  

2. Každý z nás má jinak položený hlas a jeho barvu, od toho se odvozují 

názvy: soprán, mezzosoprán, alt, tenor, baryton, bas. 

To je jen šest nejzákladnějších! 

3. Dříve lidé odvozovali tempa podle latinských jmen: grave – těžce, 

allegro – rychle, andante – volně, krokem...  

Zazněly skladby od lidové hudby, přes spirituál, až po muzikál.       Denisa Lisá 

 

 

Co nás čeká do konce školního roku:  
 

28.03.   Den otevřených dveří, slavnostní otevření přístavby  

29.03.   Den otevřených dveří (sobota dopoledne)  

04.04.   Noc s Andersenem  

10.04.   Dopravní hřiště, Kolín (IV., V.)  

16.04.   Kreativní velikonoční dopoledne (1. stupeň)  

27.04.   Adaptační kurz (IV., od neděle do středy 30.4.)  

13.05.   Pohár rozhlasu, starší žáci, Nymburk (40 žáků)  

20.05.   Výcvik psů - ukázka  

21.05.   Běžecko-plavecký pohár, Nymburk (8 reprezentantů)  

22.05.   Výlet a exkurze, Tanvald (III., od čtvrtka do soboty 31.5.)  

03.06.   Olympijský den  

06.06.   Nicholas Winton - pořad s promítáním (V.-IX.)  

13.06.   Přebor školy v plavání, Čelákovice  

27.06.   Vysvědčení (pátek)  

 

Během školního roku se uskuteční více než 150 akcí (exkurzí, výletů, soutěží, plavání, lyžování), které 

dětem doplní a zpestří vyučování. 

Aktualizovaný celoškolní plán je na:  www.zskounice.cz     Jindřich Domín 

 

 

Noc s Andersenem 

Již už po sedmé se koná v naší škole celostátní a dětmi velmi oblíbená 

akce „Noc s Andersenem“. 

První Noc s Andersenem v České republice proběhla v roce 2000 v 

uherskohradišťské knihovně, kde na dvacet malých čtenářů čekalo 

noční dobrodružství v podobě čtení pohádek, soutěží, her a překvapení. 

U nás proběhla první akce až v roce 2008 a zúčastnilo se jí kolem 50 

dětí, které si ráno odnášely své vlastní knížky. V dalších ročnících  si 

malí čtenáři vyrobili polštářek pro klidné spaní, lapač snů, lichožrouta 

či lesního skřítka.  

Loni k nám dorazili skuteční indiáni a chodbu školy ráno zdobil krásný 

totem. Co nás čeká letos?  Už brzy se dočkáte. Těšíme se na všechny 

malé a letos prvně i velké čtenáře.  

        Matěj Veselý, Alex Gajdasz 

http://www.zskounice.cz/
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Den Země     Víte, co je Den Země? 

Je to den věnovaný Zemi, který se každoročně koná 22. dubna.  

Tento svátek je ovlivněn původními dny Země, které se konaly při oslavách  

jarní rovnodennosti, 21. března, a oslavovaly příchod jara. V moderní době  

jde o svátek, který má upozornit na znečišťování životního prostředí.  

A jelikož je v naší škole enviromentální výchova velmi důležitá, tak jsme si 

tento den také připomněli. A na počest naší planety vyrazily všechny třídy 

v týdnu od 17. března uklízet Kounice od odpadu, který zatím nenašel místo ve 

správném kontejneru. :)))         
          Emma Pýchová, Kristýna Karavanová 

 

Velikonoce 2014  - letos sobota 19. 4. – pondělí 21. 4. 

Všichni víme, co Velikonoce přináší - koledování barevných vajíček, pletení pomlázky a pečení beránka. 

Každý rok je oslavujeme a bavíme se, aniž bychom věděli, co vlastně znamenají. 

Proč se Popelavá středa tak jmenuje? A jaký mají jednotlivé dny význam? Pojďme prozkoumat historii a 

význam Velikonoc… Začínají už šest neděl předem:  

 

1. postní neděle je Černá, Pučálka nebo Liščí 

2. neděle je Pražná (podle pokrmu) 

3. neděle je Kýchavná  

4. neděle je Družebná (jediná neděle plná oslav) 

5. neděle je Smrtná (spaluje se  Morana ) 

6. a poslední je Květná (vzpomínka na Kristův vjezd do Jeruzaléma,  

      kdy mu lidé mávali olivovými ratolestmi) 
 

A teď už víme, co se děje před Velikonocemi, a řekneme si něco o nich samotných. 

Máme pro vás pár rad, aby se vám smůla vyhnula obloukem … 
 

Škaredá středa  Také sazometná nebo černá, protože se vymetaly komíny. Podle obyčeje se nesmíte 

mračit, jinak se budete mračit všechny středy v roce. Pozor! Toto není popeleční 

středa, ta je už 40 dní před Velikonocemi! 

Zelený čtvrtek   Zameťte si dům a popel vyneste před dům, aby se u vás nedržely blechy a vši. Kdo 

sní před východem slunce pečivo namazané medem, je chráněný před uštknutím 

hadů a před žihadly vos. Nic nepůjčujte a s nikým se nehádejte, aby se vám 

všechny hádky trvale vyhnuly a naopak, peníze aby si k vám našly cestu. A 

nezapomeňte sníst něco zeleného. 

Velký pátek  Lidé se chodili mýt do potoka, aby se chránili před nemocemi. Nic nepůjčujte, 

protože půjčená věc by se mohla očarovat. Tento den se otevírají skály s poklady. 

Hledejte poklad, třeba budete mít štěstí.        

Bílá sobota  Uklízelo se a bílilo. Připravovalo se a chystalo se na blížící se neděli a pondělí. 

Pekly se mazance i velikonoční beránci, pletly se pomlázky z vrbového proutí, 

vázaly březové metličky a zdobila se vajíčka.                                      

Boží hod velikonoční Světily se velikonoční pokrmy – beránek, mazanec, vejce, chleba, víno.  

   Každá návštěva dostala kousek z posvěceného jídla.  

   V těchto dnech se také pečou beránci.       

Velikonoční pondělí  Den velikonoční hodování. Chlapci chodí dům od domu za děvčaty, se spletenými 

Pomlázkami - většinou z vrbového proutí, zdobenými stuhami. Šlehají dívky a 

vinšují, za to dostanou malovaná vajíčka. Někde je zvykem, že dívky polévají 

chlapce vodou.                      
         Bára Zelinková, Lucka Lásková 

http://cs.wikipedia.org/wiki/Zem%C4%9B
http://cs.wikipedia.org/wiki/22._duben
http://cs.wikipedia.org/wiki/Rovnodennost
http://cs.wikipedia.org/wiki/21._b%C5%99ezen
http://cs.wikipedia.org/wiki/Jaro
http://cs.wikipedia.org/wiki/%C5%BDivotn%C3%AD_prost%C5%99ed%C3%AD
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1.  V postní době se nejedlo maso a nekonaly se žádné taneční . . .  

2.  Co na Velikonoce pečeme? 

3.  Jaké přízvisko má čtvrtek? 

4.  S čím se jí různé druhy masa na Boží hod velikonoční? 

5.  Jak se nazývá 1. postní neděle?  

6.  Den, kdy se pekly se mazance.  

7.    4. postní neděle 

8.  Jaké přízvisko má středa, která je 40 dní před Velikonocemi? 

9.  Děvčata za vyšlehání dávají chlapcům … 

10.  Den největšího smutku je Velký … 

Tajenka: ___________________________________________ 

Nápověda: kopřiva, kraslice, popeleční                 Bára Zelinková, Lucka Lásková 

Průzkum veřejného mínění 

Dne 14. 2. 2014 jsme vyrazili do našich ulic, abychom si vyzkoušeli práci redaktora v terénu. Vymysleli 

jsme 4 otázky a doufali, že potkáme lidičky, kteří nám na ně ochotně odpoví. A stalo se. 

1) Znáte školní časopis? 

2) Máte nějaký vztah ke škole? Jaký? 

3) Co považujete za přednost školy? 

4) Co vám ve škole chybí? 

Během jedné hodiny nám odpovědělo 17 respondentů, ve věku 9 – 72 let, nejčastěji však ve věku 30 až 

45 let. Školní časopis, k naší radosti, většina z nich zná. Největší předností školy je především její 

sportovní zaměření, rodinné vztahy, individuální přístup k žákům, kvalifikovaní učitelé, kvalitní www 

stránky, příjemná a vstřícná atmosféra, pěkný vzhled budovy, moderní vybavení, malý počet dětí  

ve třídách, nová budova, hřiště a zahrada. 

A co vám ve škole chybí?  - „Že už v ní nemůžu sedět.“ Tak s touto odpovědí souhlasím i já, když si 

vzpomenu na svá školní léta. Zdaleka jsme neměli takové podmínky, jako mají dnes naše děti. (pozn. 

autorky) Většina z těch dotázaných, kteří neodpověděli „nic“, postrádá tělocvičnu. Někdo by uvítal více 

cizích jazyků, více tříd, lepší přístupové cesty. Vylepšit bychom měli i nepořádek kolem školy a někdy 

nehezké chování dětí. Děkuji všem za ochotu odpovídat dětem na otázky. Je to pro ně určitě cenná 

zkušenost.  
            Dagmar Sedláková 
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Poznáte obrázky detailů z obce? Kde je najdete? 

 

 

 

 

 

 

1. _________________________                   2. ________________________          3. ________________________           

          

 

 

 

 

 

 4. ____________________________      5. _________________________             6. _______________________ 

           Jan Vrbka, Dagmar Sedláková 

Pro zasmání! 

„the Minecraft joke“ 

 

 

 

 

 

 

 

    Nakreslil Dominik Volařík                                                                  Jan Vrbka 

ZŠ Kounice / březen 2014 

Školní noviny pro Vás připravují žáci volitelného předmětu Mediální výchova: Adamcová Alice, Gajdasz Alex, Gálová 

Karolína,  Helferová Sofie, Kadeřávková Helena, Karavanová Kristýna, Lásková Lucie, Lisá Denisa, Malíková Sára, Porš 

Radek, Poslušná Tereza, Pýchová Emma, Veselý Matěj, Vrbka Jan, Zelinková Barbora  
Kontakt - casopiskounik@seznam.cz, zskounice@volny.cz 
Kde najdete detaily z obce? Malá nápověda – za úřadem, 2x u kostela, dům Klusáčkových, před školou, potok u „umělky“. 

mailto:casopiskounik@seznam.cz
mailto:zskounice@volny.cz

